



Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας  
Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

## ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Κοζάνη, 11/11/2013

Προς: Γραμματεία Ειδικού Λογαριασμού  
Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ

**Αριθμ. Πρωτ.** Γραμματείας Ειδικού  
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ:  
8368/11-11-2013

Τμήμα Βαλκανικών Σπουδών ΠΔΜ  
Ταχ. Δ/ση: 3<sup>ο</sup> χλμ Ε.Ο. Φλώρινας - Νίκης  
Ταχ. Κωδικός: 53100, Φλώρινα  
Πληροφορίες: [aandreu@uowm.gr](mailto:aandreu@uowm.gr)  
Τηλ./Fax: 2385055009 / 2385055202

Θέμα: Επιλογή Εξωτερικών Συνεργατών

### Έχοντας υπόψη

1. Στο πλαίσιο της Πράξης: «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας» και συγκεκριμένα του Υποέργου: «Χρηματοδοτήσεις για την Πρακτική Άσκηση Τμημάτων του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας» που υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους και εσωτερικό κωδικό στη διαχείριση του ΕΛΚΕ ΠΔΜ 1238.
2. Την υπ' αριθμ. 18/2013 Πρόσκληση.
3. Τα από 8083/29-10-2013 πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού.

Η επιτροπή διενέργειας των συνεντεύξεων, αποτελούμενη από τους 1. Στεργίου Κωνσταντίνο, 2. Φαχαντίδη Νικόλαο, 3. Ζυγκριδίη Θεόδωρο, έπειτα από την αξιολόγηση των υποβαλλόμενων προτάσεων καθώς και τη διαδικασία της συνέντευξης με τους έξι υποψηφίους που πληρούσαν τα απαραίτητα τυπικά προσόντα για την επιλογή ενός εξωτερικού συνεργάτη με αντικείμενο «Διοικητική, διαχειριστική και τεχνική υποστήριξη της Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών», εισηγείται την επιλογή της κ. Γεωργιάδου Αικατερίνης στο πλαίσιο υλοποίησης του παραπάνω έργου, με σύμβαση έργου διάρκειας δώδεκα (12) μηνών, συνολικής αμοιβής για το παραπάνω αντικείμενο 4.500,00€ καθώς συγκέντρωσε τη μεγαλύτερη βαθμολογία στην αξιολόγηση. Αντιρρήσεις ή ενστάσεις μπορούν να υποβληθούν εγγράφως μέσα σε τρεις (3) εργάσιμες ημέρες από την κοινοποίηση των αποτελεσμάτων και απευθύνονται προς την Επιτροπή Έρευνών.

Ο Ε.Υ. του έργου  
Ανδρέου Ανδρέας

Υπογραφή